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Vrátný si ve třetí etapě Silk Way Rally vyzkoušel rybaření a dojel dvanáctý, 

Ardavičus byl osmý 

11/07/2016 – Kostanay 

Rychlostní zkouška na Silk Way Rally 2016 vedoucí z Ufy do Kostanay byla pro tým 

Bonver Dakar Project první opravdu těžkou etapou na této nejdelší a nejnáročnější rallye 

světa. Obě posádky si ovšem poradily s nástrahami zrádného ruského terénu bez 

problémů. Artur Ardavičus dojel osmý a Tomáš Vrátný byl dvanáctý.   

Pro šéfa týmu Bonver Dakar Project i jeho kazašského týmového kolegu byl až měřený úsek z Ufy do 

Kostanay první opravdovou zkouškou na trati Silk Way Rally 2016. Po krátkém dvoukilometrovém 

prologu totiž měla následovat etapa z Kazaně do Ufy dlouhá 135 kilometrů, ta ovšem byla kvůli 

nepříznivým povětrnostním podmínkám zrušená, a tak až následná etapa z Ufy do Kostanay důkladně 

prověřila fyzickou a technickou připravenost posádek týmu Bonver Dakar Project. 

„Konečně jsme si zazávodili. Jeli jsme po typických ruských cestách, hlavně po polích a v lesích. 

Zkoušeli jsme nastavení a postupně jsme zrychlovali. Bylo to hodně náročné na navigaci, ale Jaro 

(Jaroslav Miškolci, navigátor Tomáše Vrátného – pozn. red.) všechno zvládl a my jsme si to užívali. Je 

zajímavé, že jsme sice odjeli pouhých dvě stě ostrých kilometrů, ale přitom jsme absolvovali už více než 

dva tisíce kilometrů po spojovacích úsecích,“ pokračoval Vrátný, který ve třetím měřeném úseku 

dlouhém 200 kilometrů obsadil dvanácté místo, když na nejrychlejšího Andreje Karginova ztratil 11 minut 

a 53 vteřin. Vrátného kazašský týmový kolega Artur Ardavičus byl osmý se ztrátou 6 minut a 36 vteřin. 

Dvanácté, respektive osmé místo patří mezinárodním posádkám reprezentujícím tým Bonver Dakar 

Project i v průběžném pořadí Silk Way Rally 2016. Kromě Vrátného a Ardavičuse reprezentuje největší 

český tým účastnící se Rallye Dakar ještě Miroslav Zbranek. Ten jede jako palubní mechanik v posádce 

týmu Virage. „Teprve jsme začali závodit a nejeli jsme naplno. Nechtěli jsme zbytečně riskovat. To 

důležité nás teprve čeká,“ pokračoval Vrátný, který se v závěru měřeného úseku postaral o zajímavou 

kuriozitu.  
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„Při průjezdu jedním z brodů jsme se museli vyhýbat pomalejšímu autu a vjeli jsme do hlubší vody. 

Abychom se z vody dostali a nezůstali tam stát, musel jsem na to pořádně šlápnout. K radosti 

přítomných ruských diváků jsme tím vytvořili velký gejzír vody. Kromě toho jsme však z vody „vylovili“ 

rybu, která trefila do hlavy našeho týmového fotografa Petra Luska. Naštěstí se Petrovi ani rybě nic 

nestalo. My jsme si tak při závodění i zarybařili,“ zažertoval Tomáš Vrátný. 

On i ostatní členové týmu Bonver Dakar Project úspěšně dokončili část závodu na území Ruska a 

přesunuli se na hranice s Kazachstánem. „Už v nadcházející etapě z Kostanay pojedeme do Astany, 

hlavního města Kazachstánu. Artur je podporován kazašským prezidentským klubem Astana Presidental 

Club, takže se do Astany moc těšíme a doufáme, že v Kazachstánu předvedeme dobré výkony a 

užijeme si to,“ dodal Vrátný.  

 


